

CERTIFICACIÓN INFORMACION CONTABLE Marzo 31 de 2016

Los suscritos Representante Legal y Contadora del Municipio de Medellín certificamos que los estados e informes contables del sector central del Municipio de Medellín a Marzo 31 de 2016, fueron tomados fielmente de los de contabilidad, registrados conforme al Régimen de Contabilidad Pública y la información contable revelada refleja en forma fidedigna la situación financiera, económica, social y ambiental de la entidad. Además hemos verificado las siguientes afirmaciones contenidas en ellos:

- a) Que los hechos, transacciones y operaciones realizadas por el Municipio de Medellín desde Enero 1° hasta Marzo 31 del año 2016, se reconocieron durante el período contable.
- b) Que los hechos económicos se revelan conforme a lo establecido en el Régimen de Contabilidad Pública.
- c) Que el valor total de activos, pasivos, patrimonio, ingresos, gastos, costos y cuentas de orden, han sido revelados en los estados contables básicos del Municipio de Medellín, hasta el 31 de Marzo de 2016.
- d) Que los activos presentan un potencial de servicios y de beneficios económicos futuros y los pasivos representan hechos económicos pasados que implican un flujo de salida de recursos, en desarrollo de las funciones de cometido estatal del Municipio de Medellín a Marzo 31 de 2016.

Que a Marzo 31 de 2016, también se presentan los estados financieros de manera agregada con la información contable reportada por los responsables de la Contraloría General de Medellín y los Fondos de Servicios Educativos.

Medellín, 27 de Abril de 2016

FEDERICO ANDRES GUTIERREZ ZULUAGA Alcalde Municipio de Medellín Augh

C.C. 71'751.933

Contadora General

T.P. 33754-T



Centro Administrativo Municipal (CAM)

Calle 44 No. 52 - 165. Código Postal 50015

